

Изучаем математику интересно

22 января 2013 года состоялся открытый урок преподавателя математики профессионального училища № 3 Нины Ивановны Папылевой.

Открытый урок - это демонстрация профессиональных открытий и находок преподавателя. Именно таким стал открытый урок математики по теме «Применение производной», на котором присутствовали педагоги ПУ № 3 и коллеги-математики из училищ и техникумов г. Коряжмы, п. Шипицыно, п. Вычегодский, г. Котласа.

Этот урок еще раз продемонстрировал высокий уровень преподавания в училище. Нина Ивановна показала групповую форму работы с обучающимися, когда каждая из команд выполняла свое домашнее задание при подготовке к уроку. Очень органично смотрелась и работа коллег на уроке, которые выступили в качестве руководителей команд как при подготовке к уроку, так и на уроке. Ребятам было предложено почувствовать себя знатоками в разных областях наук: физики, экономики, математики, быть членами «Науч-

ного совета». Изюминкой урока стало использование классической музыки в качестве фона во время решения задач. Сложно передать все нюансы работы преподавателя и обучающихся на уроке. Коллеги высоко оценили преподавателя. Желающие могут ознакомиться с подробным планом-конспектом урока на сайте ПУ № 3 (pu3.vov.ru).

Со своей стороны могу добавить, что у каждого педагога своя манера ведения урока, свой подход к обучающимся. Бывая на уроках, я наблюдаю радость во взгляде ребят от достигнутых успехов на уроке. Ведь Нина Ивановна считает, что задача педагога состоит не в том, чтобы учить, а скорее, научить самостоятельно находить нужные пути в решении задач не только на уроке, но и в жизни.

Нина Ивановна в училище руководит методической комисси-



ей преподавателей училища, щедро делится своим богатейшим педагогическим опытом с коллегами.

Мы от всей души благодарим Нину Ивановну за удовольствие наблюдать за ее работой и желаем ей дальнейших творческих успехов!

З.В. КАБАНОВА,
заведующая учебной частью.